

## 株式会社ファンケルヘルスサイエンス

横浜市中区山下町 89-1 〒231-8528 TEL045-226-1448 FAX 045-226-1207 (担当:前田、西村)

報道関係者各位(新製品情報)

2014年(平成26年)5月7日

## 1回約100円、飲み会の新習慣! "乾杯ビール"で手軽に飲める1粒ウコン **ウコン革命**

2014年5月20日新発売

株式会社ファンケルヘルスサイエンス(本社:横浜市中区、代表取締役社長:田多井 毅)は、お酒を飲む時の不安を解消し、"乾杯ビール"\*1で手軽に飲める新発想のサプリメント『ウコン革命』(10回分、980円<税込>)を、2014年5月20日(火)より、通信販売、直営店舗および一般流通\*2にて新発売いたします。

当社は、「一口目のお酒の美味しさを軽減させることなく、対策をしたい」、「翌日を気にせず思いっきりお酒を楽しみたい」というお客様のニーズにお応えし、お酒へのアプローチだけではなく、翌朝のすっきり感までサポートする新発想の製品を開発いたしました。同製品は、独自技術「液体ウコンカプセル製法」を採用することで、わずか1粒のカプセルに一般的なウコンドリンク(100ml)よりも多いクルクミン量 40mg を配合することに成功(特許出願中)。速攻・吸収・持続の体内効率設計にこだわり、3つの異なる特長をもつ「トリプルクルクミン」を凝縮して配合しました。

さらに、一般的なウコンドリンク(100ml)には配合が困難であるお米由来の「ポリコサノール」を配合し、翌日の不快感の元となるアセトアルデヒド上昇の抑制も期待でき、翌朝のすっきり感にもアプローチします。

同製品は男性をメインターゲットに、新規のお客様を獲得するための戦略製品として位置づけ、歓迎会・送別会や忘年会・新年会の他、お花見・夏祭りなど年間を通じて数多くある飲み会の機会に合わせ、サンプリング等をはじめとした様々なプロモーションを実施してまいります。

## 製品特長

- ◆ "乾杯ビール"で飲める!美味しいお酒と二日酔い対策を両立 一般がなウコンドリンク(100ml)よりも多いクルクミン40mg を1粒に凝縮 当社の独自技術「液体ウコンカプセル製法」を採用することでクルクミ ン40mg や有効成分を植物由来の液体ハードカプセルに 1 粒で充 填・安定化させる技術開発に成功(特許出願中)。 個包装のため携 帯にも便利で、"乾杯ビール"で気軽に飲むことができます。
- ◆ 速攻・吸収・持続 特性の異なる3種の「トリプルクルクミン」を配合 体内で効率的に働くよう、速効性に優れた「速効型クルクミン」、吸収力 を高めた「微細吸収型クルクミン」、一般的なクルクミンより体内に残存する 時間が約2倍と持続力が高い「バランス吸収型クルクミン」の3種を配合。
- ◆ お米由来の「ポリコサノール」配合で翌日すっきり 米糠より抽出された「ポリコサノール」を配合することで、翌日の不快感に 影響するアセトアルデヒドの上昇抑制に働きかけます。



携帯しやすい1粒ずつの個包装タイプ



液体ハードカプセル 目安量:1回1粒

\*1 乾杯ビール: 乾杯時に飲むお酒。

\*2 一般流涌:コンビニエンスストア・ドラッグストア・量販店などの一部店舗



(株)ファンケルヘルスサイエンスは、サプリメント・青汁・発芽米などの販売を行う「健康になれるモノ・サービス」 を提供するファンケルグループ傘下の事業会社です。